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PROCES-VERBAL

  Incheiat astãzi, 17.11.2021 , în temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019 privind
Codul administrativ , în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Moldoveni, la care sunt
prezenti 9 consilieri din 9 consilieri în funcție, primarul comunei si inspectorul din cadrul compar-
timentului Financiar-Contabil. 

   Se constatã întrunit cvorumul necesar adoptãrii proiectelor supuse dezbaterii pe ordinea de zi. 

   Se dã citire procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 29.10.2021, care este
aprobat în unanimitate voturi pentru  . 

Se prezintã si se supune la vot ordinea de zi, având urmatoarele puncte :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Înființare seră
legumicolă,  în  Comuna Moldoveni,  Județul  Ialomița”,  iniţiator,  primarul  comunei,
supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de
disciplină din  cadrul  Consiliului  Local  Moldoveni,  Comisiei  pentru amenajarea teritoriului  şi
urbanism,  muncă  şi  protecţie  socială,  protecţia  mediului  şi  turism  și   Comisiei  pentru
învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale şi culte, protecţie copii, tineret şi sport
din cadrul Consiliului Local Moldoveni

2. Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  fuziunii  prin  absorbție  a  Asociaţiei  de
Dezvoltare  Intercomunitară  ECO  2008  de  către  Asociaţia  de  Dezvoltare
Intercomunitară ”ECOO 2009” , iniţiator, primarul comunei, supus spre avizare Comsiei
pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul
Consiliului Local Moldoveni

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Moldoveni , jud.
Ialomița  ,  pentru anul   2021  iniţiator,  primarul  comunei,  supus spre  avizare  Comsiei
pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul
Consiliului Local Moldoveni

 Secretarul general al comunei  prezintă avizele de specialitate emise favorabil , înregistrate sub
nr.  48-52 /16.11.2021, pentru toate proiectele înscrise pe ordinea de zi.
     Pentru primul punct inscris pe ordinea de zi  Proiect de hotărâre privind aprobarea
Planului Urbanistic Zonal „Înființare seră legumicolă, în Comuna Moldoveni, Județul
Ialomița”,  iniţiator, primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-
financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni, Comisiei
pentru  amenajarea  teritoriului  şi  urbanism,  muncă  şi  protecţie  socială,  protecţia  mediului  şi
turism  și   Comisiei  pentru  învăţământ,  sănătate,  familie,  activităţi  social-culturale  şi  culte,
protecţie copii, tineret şi sport  din cadrul Consiliului Local Moldoveni. 
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  Primarul  comunei în calitate  de initiator argumentează necesitatea aprobării  proiectului  de
investitie prin  oportunitatea pe care o ofera localitatii investitia propusă de către SCMARCOS
INTERNATIONAL IMPORT EXPORT SRL, investitie ce urmează sa fie realizată pe suprafata de
7760 mp ca si contructie iar intregul amplasament ce apartine investitorului are suprafata de
17300 mp, conform documentatiei depuse de către investitor, atragerea de venituri la bugetul
local prin plata taxelor si impozitelor aferente atât asupra terenului cat si a investitiei in sine. In
conformitate cu prevederile legii 350/2001 , intrucat categoria de folosinta actuala a terenului
este intravilan arabil, este necesar in vederea realizării constructiei aprobarea planului urbanistic
zonal, propus prin proiectul de hotărâre, care prevede schimbarea categoriei de folosinta din
intravilan arabil in intravilan curti constructii. Secretarul general al comunei precizeayă faptul că
a fost parcursa procedura de informare si publicitate in conformitate cu prevederile Ordinului
2701/30.12.2010  pentru  aprobarea  Metodologiei  de  informare  şi  consultare  a  publicului  cu
privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism, nediind
obiectii  sau sesizări  inregistrate pe parcursursul celor trei etape parcurse, fiind emis raportul
final  nr.  1734/17.11.2021.  Documentatia  propusă  spre  aprobare  a  fost  atasata  mapelor  de
sedinta si prezentata in cadrul sedintei de consiliu. Presedintele de sedinta invita consilierii sa
voteze propunerea privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Înființare seră legumicolă, în
Comuna Moldoveni, Județul Ialomița”  . Nu au fost formulate obiectii, amendamente, proiectul
de  hotărâre  este  adoptat  cu  unanimitate  de  voturi  pentru,  fiind  adoptata  hotârârea  nr.
34/17.11.2021.  
        Pentru punctul doi inscris pe ordinea de zi , Proiect de hotărâre privind aprobarea
fuziunii prin absorbție a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ECO 2008 de către
Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOO 2009”, initiat de către primarul comunei
Moldoveni, supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură,
juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul  Consiliului  Local  Moldoveni,  pentru  care primarul
comunei  face referire  la  H.C.L  nr.  28/24.09.2021  privind  aprobarea  asocierii  UAT Comuna
Moldoveni  cu  unele  unități  administrativ  tertoriale  în  vederea  acceptării  acestora  în  cadrul
Asociaţiei  de  Dezvoltare  Intercomunitară  ”ECOO  2009”,  în  calitate  de  asociați  cu  drepturi
depline. Avand  in  vedere  solicitarea Asociaţiei  de  Dezvoltare  Intercomunitară  ”ECOO
2009”,  in conformitate cu prevederile statutare , se justifica propunerea aprobarii de
catre fiecare u.a,t membru al asociatiei aderarea altor localitati in cadrul asociatiei pentru
a deveni membrii cu drepturi depline iar in aceeasi ordine de idei se propune si aprobarea
fuziunii prin absorbție a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ECO 2008 de către Asociaţia
de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOO 2009”, prin care se va coopta in cadrul asociatiei  ADI
ECOO 2009 localitatile membre ale ADI ECO 2008. 
   Se supune la vot propunerea formulată si proiectul este aprobat cu unanimitate de
voturi pentru, sens în care se adoptă hotărârea nr. 35/17.11.2021. 
    Punctul  trei, Proiect de hotărâre  privind rectificarea bugetului local  al comunei
Moldoveni  ,  jud.  Ialomița ,  pentru anul   2021  iniţiator,  primarul  comunei,  supus spre
avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din
cadrul Consiliului Local Moldoveni, pentru care se prezintă raportul de specialitate al contabilului
si se argumentează de către primarul comunei necesitatea modificării bugetului local pe anul in
curs,  respectiv,  prin  referatul  cu  nr.  971/09.08.2021,  aprobat  de  catre  domnul  primar,
Barbulescu  Florentina,  cadru  didactic  la  Gradinita  cu  program normal  Moldoveni,  a  solicitat
achizitionarea a 10 mese si a 25 de scaune pentru copiii de gradinita din comuna Moldoveni. 
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     Pentru achizitionarea mobilierului de gradinita este necesara transferarea sumei de 12.600
lei din Fondul de rezerva la dispozitia Consiliului Local. 
     Pentru achizitionarea combustibilului pentru incalzirea spatiului de desfasurare a activitatii
gradinitei Moldoveni este necesara suplimentarea prevederilor bugetare cu suma de 1.000 de
lei, tot  din Fondul de rezerva la dispozitia Consiliului local.                           
     Suma totala a veniturilor bugetului local centralizat al UAT Comuna Moldoveni, pe anul 2021
este de 3.423.504 lei, suma totala a cheltuielilor este de 4.278.084 lei.
        Total venituri si total cheltuieli sectiunea de functionare se afla in anexele bugetului local
pe anul 2021, si are valoarea totala de 2.392.684 lei.
 După expunerile de motive asupra necesitatii rectificarii bugetului local,  președintele de șed-
intă supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost formulat și acesta este aprobat cu 9
voturi  pentru  din  totalul  a  9  consilieri  în  funcție,  prezenti  la  data  convocării.  S-a  adoptat
hotărârea nr. 36/17.11.2021. 
       În încheierea sedintei , primarul comunei invită consilierii locali la discutarea problemelor
curente ale localității  și  formularea de propuneri.  Față de cele expuse și consemnate nu au
existat înscrieri la cuvânt pentru formularea altor propuneri. 
   Nu au existat amendamente, nelămuriri sau alte propuneri, drept pentru care am consemnat
prezentul  proces-verbal. S-au adoptat hotărârile nr. 01-02  / 07.01.2021.  

Președinte de ședințã,                                                                                  

                                                                                                                    Întocmit,

    Dobre Gheorghe                                                                      

                    Secretar general al U.A.T.C Moldoveni,

                                                                                              Mihai Elena Georgiana
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	După expunerile de motive asupra necesitatii rectificarii bugetului local, președintele de ședintă supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost formulat și acesta este aprobat cu 9 voturi pentru din totalul a 9 consilieri în funcție, prezenti la data convocării. S-a adoptat hotărârea nr. 36/17.11.2021.

